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Medve Szabadtéri – Matematikaverseny immár Szentesen is

2021. szeptember 25-én hazánk több városában, így Szentesen is megrendezték a Medve Szabadtéri Matematikaverseny regionális fordulóját a Teljes Gráf Nonprofit Kft. és a Matematika Összeköt Egyesület (M.Ö.K.E.) együttműködésében. A versenyre több mint 5000-en neveztek országos szinten.
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   A megmérettetésre háromfős csapatok nevezhettek, akik a verseny terepén (Szentesen a
Széchenyi-ligetben) vándorolva matematikafeladatokat oldottak meg. A csapatoknak (3 fő)
állomásokon kellett megoldani az ott kapott matematikai-logikai feladatokat, majd a beadott
válasz helyességétől függően tovább kellett haladniuk egy következő állomásra. A csapatok a
versenyt egy okostelefonos, webböngészőben futó felületen teljesítették, melyre a futam
kezdetekor a go.medvematek.hu weboldalon tudtak belépni a nevezés után kapott egyedi
csapatazonosítóval és jelszóval. A felület használata intuitív, egyszerű volt. Az állomásokat
GPS-koordináták, virtuális térkép és az okostelefon segítségével lehetett megtalálni. (Az
állomások könnyen fellelhetők voltak, a versenynek nem volt célja, hogy nehezen legyenek
megtalálhatók az állomások. A célja csupán a mozgással kombinált gondolkodás volt.) Az
internetes rendszer biztosította, hogy az aktuális feladathoz megoldást rögzíteni, illetve a
következő feladathoz hozzájutni csak az állomás néhány méteres körzetében lehetett, így
valóban szükség volt az állomások közötti folyamatos vándorlásra.

  

   A megoldás rögzítése után a rendszer automatikusan kiértékelte, hogy a csapat helyes
választ adott-e az ott kapott feladatra.

  

    

  

   Iskolánk tanulói nagyon szépen szerepeltek ezen a versenyen.

  

    

  

   Kisbocs kategóriában (5-6. osztály)

  

   bronz minősítést értek el az alábbi csapatok.

  

       Hingl Zsombor, Szabó-Forrai Detre
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       Bozó Honorka Hanna,    Gyenes Adél, Poszert Zalán

  

       Darabos Dorka, Kovács Viktória Judit, Lángi Adrienn

  

       Tóth Péter, Tajnai Balázs, Csatordai Lajos

  

    

  

   Felkészítő tanár: Lucza László

  

    

  

   Kismedve kategóriában (7-8. évfolyam)

  

   ezüst minősítést értek el az alábbi csapatok:

  

   Deák Réka, Nagy Zsuzsanna, Orosz Petra

  

   Bozó Bíborka Anna, Labát Vivien, Mácsai Juliána

  

   Czakó Nikolett, Rébeli Szabó Edit, Gazsi Janka

  

   Giczi  Dániel, Gyerkó Anna, Szegi Lilla
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   bronz minősítést értek el az alábbi csapatok:

  

                   Deák Kálmán, Beszédes Botond, Insperger Ferenc

  

       Kondor Szilárd, Nagy Gergő, Kotvics Milán

  

      Bölcskei-Molnár Szonja, Ginda Kamilla, Papp Maja

  

   Felkészítő tanárok: Balogh Terézia, Lucza László.

  

    

  

   Köszönetet a szülőknek a sok támogatásért!

  

   Gratulálunk a versenyzőknek!

  

  

   A ligetről néhány gondolat:

  

   A verseny szentesi helyszínéül a Széchenyi-ligetet választották a szervezők. Elmondhatjuk,
hogy csodálatos őszi napsütésben, hangulatos természetvédelmi területen folyt a verseny.
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Számunkra természetes a Liget jelenléte életünkben. Idézzünk fel egy keveset ligetünk
történelméből!

  

    

  

   Széchenyi István 1846 nyár végén látogatott Szentesre, amikor a Tisza szabályozása
ügyében fáradozva megpihent a városban. A szentesiek nem felejtették el, hogy a nagyszabású
árvíz-mentesítési munkálatoknak köszönhetően csökkent az árvízveszély, jelentős
termőterületet hódítottak el a Tiszától, megindult a gőzhajózás, és mindennek következtében
élénkült a térség területeinek gyarapodása. Szentes Város Községi Választmánya maradandó
emléket kívánt állítani a legnagyobb magyarnak úgy, hogy emlékének örökítése végett a
Vecseri-fok sziget Széchenyi-liget, a mellette lévő országút pedig Széchenyi út nevet kapja.
Ekkor fogalmazta meg a városi tanács a Széchenyi-liget kialakításának eszményét.A népkert
faiskola-betelepítése 1865-ig váratott magára. Létrejötte szomorú történelmi eseményhez
kapcsolódik, hiszen születését megelőzte Széchenyi István halála (1860). 
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